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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

DŮLEŽITÉ TELEFONNÍ KONTAKTY:  
158 – POLICIE ČR 
156 – MĚSTSKÁ POLICIE
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

 
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

na začátku podzimu jsme se opět sešli u volebních uren, tentokrát při volbách 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Dovolte mi poděkovat 
všem, kteří si našli čas a přišli volit. Účast ve volbách je nejen právem, ale i proje-
vem zodpovědnosti a zájmu o dění v naší zemi. Jak výsledky nakonec dopadly, 
to už si musí každý zhodnotit sám. Důležité však je, že jsme měli možnost svo-
bodně vyjádřit svůj názor a podílet se na směřování České republiky.

Podzim nám ale nepřinesl jen volby – je to také období kulturních a společen-
ských akcí v naší obci. Již nyní se těšíme na tradiční setkání seniorů, které bývá 
vždy příjemnou příležitostí k poslechu hudby, tanci i sousedským rozhovorům. 
Postupně se také začínají objevovat první přípravy na advent. Čeká nás slav-
nostní rozsvícení vánočního stromu před mateřskou školkou, které každoročně 
přináší kouzelnou atmosféru a možnost se společně naladit na blížící se Vánoce. 
Chybět nebudou samozřejmě ani další akce, které pro vás s chutí připravují naše 
místní spolky – ať už to budou nejrůznější koncerty, besídky či jiné akce, těším 
se, že se na některé z nich společně potkáme.

Přeji vám, aby byl letošní podzim obdobím zdraví, klidu a radosti z každoden-
ních maličkostí.

Jaroslav Votrubec, 
starosta obce

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé – 481 363 071 (072)
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ZPRAVODAJ
obce Mírová pod Kozákovem

90 LET OSLAVILA
Jaroslava Kubáčková z Bukoviny

Jaroslava Konopková z Bělé

Marie Velová z Bukoviny

85 LET OSLAVILA
Anna Otmarová z Vesce

80 LET OSLAVILA
Jana Vodhánělová ze Smrčí

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. Příspěvky do 
rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ Mírová p. K., Chutnovka 
36, 51101 Turnov.

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
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1.	 S  koupí 1/10 pozemku p.  č.  341/2 
a  1/10 pozemku p.  č.  341/1 vše v  k.ú. 
Bělá u Turnova za cenu 3 000 Kč.

2.	 Se snížením prodejní ceny hasičské cis-
terny LIAZ 101 860 CAS 25 na 40 000 Kč.

3.	 S vypsáním výběrového řízení na zho-
tovitele územního plánu obce Mírová 
pod Kozákovem a  zahájením prací na 
tvorbě územního plánu.

4.	 S  vypsáním záměru na pronájem re-
staurace v  Bělé č.  p. 89, Mírová pod 
Kozákovem na dalších 5  let a  pověřu-
je Radu obce Mírová pod Kozákovem 
výběrem nejvýhodnější nabídky a uza-
vřením smlouvy.

5.	 S celkovou opravou prodejny potravin 
ve Vesci č.  p. 22, Mírová pod Kozáko-
vem. Zastupitelstvo obce Mírová pod 
Kozákovem požaduje zadat studii pro-
veditelnosti.

6.	 S  uzavřením cesty k  hradu Rotštejn 
z důvodu padajících uvolněných kame-
nů ohrožujících životy a zdraví prochá-
zejících turistů.

7.	 S  poskytnutím daru Českému svazu 
včelařů Turnov na nákup veterinárních 
léčiv na podzimní ošetření včelstev 
proti roztočům ve výši 5 000 Kč.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem nesouhlasí:

1.	 S prodejem p. p.č. 1796 v k.ú. Vesec pod 
Kozákovem z  důvodu, že p.  p.č.  1796 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
slouží jako přístupová cesta k  pozem-
kům jiných vlastníků.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V červnu proběhlo vítání občánků v obřad-
ní místnosti na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Přivítáno bylo celkem osm dětí. Se svým 
vystoupením je stejně jako v předešlých le-
tech přišly přivítat děti z Mateřské školy na 
Chutnovce.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

PROSTOR U SKLADU 
OBECNÍHO ÚŘADU JE 
MONITOROVÁN KAMEROVÝM 
SYSTÉMEM SE ZÁZNAMEM

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané, pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o místním poplatku z pobytu je plátce po-
platku povinen uhradit správci poplatku 
10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. 
Plátce podává ohlášení do 15  dnů od oka-
mžiku, kdy se stal plátcem.

•	 Plátcem poplatku z pobytu je poskytova-
tel úplatného pobytu.

•	 Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, 
která v obci není přihlášená.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.
 
Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
21. 8. 2025 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem pověřilo starostu obce:

1.	 Zaslat podmínky pro stavbu silnice I/35 
dle „Stanoviska k  podmínkám stavby 
silnice I/35“ od našich občanů jménem 
obce Mírová pod Kozákovem na ŘSD 
oficiální cestou.

 
Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:



strana 6 strana 7

mláďátka, která si děti mohly prohlédnout 
zblízka. Pro nejmenší byla tato návštěva 
doslova fascinující  – nejen kvůli zvířátkům 
samotným, ale i díky cestě, která k nim ved-
la. Už jízda autobusem byla pro některé děti 
velkým zážitkem. Po vystoupení následo-
vala pěší procházka loukami, která vedla až 
k  samotnému domu. Cesta byla lemována 
květinami, motýly a vůní léta – děti si užíva-
ly každý krok a s  radostí pozorovaly okolní 
přírodu. Na místě je čekalo milé přivítání 
a možnost poznat život na venkově zblízka. 
Děti se dozvěděly, jak se o zvířátka pečuje, 
co jedí, kde bydlí a  jak se chovají. Mnohé 
z nich si poprvé pohladily králíčka nebo ku-
řátko, a jejich nadšení bylo nepřehlédnutel-
né.

Tato exkurze krásně doplnila pestrý červ-
nový program plný poznávání, tvoření a ra-
dosti. Děkujeme rodičům našich dětí, panu 
Zemanovi od Jeníka, rodině Vovsových od 
Stellinky a  rodině Lojkových od Michalky 
za jejich vstřícnost a ochotu zprostředkovat 
dětem tyto krásné a příjemné zážitky.

Rozloučení s předškoláky: společné 
dobrodružství plné emocí, her 
a vzpomínek
V posledním týdnu školního roku se v naší 
mateřské škole uskutečnila jedna z nejdůle-
žitějších a nejdojemnějších akcí – Rozloučení 
s předškoláky. Tentokrát se do programu za-
pojili nejen děti, ale i jejich rodiče, a společ-
ně prožili odpoledne plné zábavy, smíchu 
a krásných momentů.

Celá akce začala stopovanou po vesnici 
Chutnovka. Děti spolu s rodiči plnily zábav-
né úkoly, které byly rozmístěny po různých 
stanovištích. Úkoly byly hravé, tvořivé i po-
hybové, a  především podporovaly spolu-
práci mezi dětmi a  dospělými. Vesnice oži-
la smíchem, nadšením a  radostí z  pohybu 
i  společného objevování. Po návratu do 
školní zahrady čekalo na děti další dobro-
družství – hledání pokladu. Malí hledači se 
s  vervou pustili do pátrání, které nakonec 

Majda Bíšková z Loktuš
Kristián Kolda ze Sekerkových Louček
Barbora Kudrnáčová z Chutnovky
Mária Müller z Bukoviny
Mia Sušánková ze Sekerkových Louček
Magdalena Vodhánělová ze Smrčí
Kristýna Karpianusová z Vesce
Tomáš Smolka z Vesce

MŠ CHUTNOVKA

OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍMI MĚSÍCI 
V MŠ NA CHUTNOVCE
 
Školní výlet s krásnými zážitky
V  úterý 6.  června se děti z  naší mateřské 
školy vydaly na dobrodružný školní výlet do 
zámku v Mnichově Hradišti. Slunečné počasí 
a nadšení malých výletníků slibovalo krásný 
den, který se skutečně proměnil v  pohád-
kové dobrodružství. Prvním bodem pro-
gramu bylo divadelní představení s názvem 
„Kašpárkova dobrodružství“. Veselý Kašpárek 
děti provedl světem fantazie, smíchu a ne-
čekaných zápletek. Děti se aktivně zapojo-
valy, smály a s napětím sledovaly, jak se pří-
běh vyvíjí. Po divadle následovala výtvarná 
dílna, kde si každý malý návštěvník mohl 
vyrobit vlastní papírovou maketu zámku. 
Nechyběli ani dva rytíři, kteří střežili hradby 
dětské fantazie. Děti si odnášely nejen krás-
né výtvory, ale i radost z tvoření a hrdost na 
vlastní práci. Závěrečnou částí programu 
byla prohlídka zámeckých komnat, kterou 
vedla princezna. Ta dětem přiblížila historii 
zámku hravou formou přizpůsobenou jejich 
věku. Malí návštěvníci se dozvěděli, jak se 

žilo na zámku, kdo v  něm přebýval a  jaké 
poklady se v něm ukrývají. Celý den byl plný 
smíchu, objevování a  zážitků, na které bu-
dou děti ještě dlouho vzpomínat.

Exkurze plné poznání a zábavy
Kromě výletu na zámek se děti během červ-
na aktivně zúčastnily i  několika dalších ex-
kurzí, které jim přinesly nové zážitky a rozší-
řily jim obzory.

Návštěva hasičské stanice v Turnově
Děti si prohlédly nejen všechny prostory 
stanice, ale hlavně fascinující hasičskou 
techniku a zásahová vozidla. Mnohé oči zá-
řily nadšením při pohledu na velké červené 
vozy a výklad zkušených hasičů.

Exkurze do zahradnictví U Vovsů
Zde na děti čekaly hry a soutěže zaměřené 
na poznávání květin, rostlin a  stromů. Děti 
si mohly osahat, očichat i pojmenovat různé 
druhy rostlin, a  poté se dosyta vyřádily na 
krásném dětském hřišti v areálu zahradnic-
tví. Cesta zpět vedla přes malebné vesnice 
Kvítkovice a  Sekerkovy Loučky. Procházka 
ovocnými sady a  kolem polí plných chrp 
a vlčích máků byla okouzlující a přímo po-
hádková. Děti si užívaly přírodu všemi smys-
ly a učily se vnímat její krásu.

Návštěva u Lojkových: zvířátka, 
mláďátka a kouzelná cesta
Velmi pěknou exkurzí byla návštěva u rodi-
ny Lojkových, která dětem otevřela brány 
svého domova a zahrady. Čekala tam na ně 
celá řada domácích zvířátek  – od slepiček, 
morčátek, holubů a králíků až po roztomilá 
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klidnou a  hravou atmosféru. Zároveň byl 
do přístavby, kde sídlí 1. třída Lištiček, zave-
deno Wi‑Fi připojení. Tato technická úprava 
byla nezbytná pro potřeby učitelek, které 
v rámci postupující digitalizace zapisují čin-
nosti s dětmi do elektronické třídnice. Díky 
tomu se školka posouvá směrem k moder-
nímu a  efektivnímu způsobu vedení doku-
mentace.

Nový školní rok: menší počet dětí, ale 
plně otevřené třídy
Nový školní rok jsme zahájili s menším po-
čtem dětí než v  předchozích letech. Díky 
vstřícné podpoře zřizovatele se nám však 
podařilo zachovat provoz všech čtyř tříd, 
což je pro chod školky i potřeby dětí velmi 
důležité. Vzhledem k vysokému počtu před-
školáků jsme je rozdělili do dvou rovnocen-
ných tříd, ke kterým byly přiřazeny i  děti 
věkově starší. Tím jsme vytvořili vyvážené 
skupiny, které umožňují cílenou přípravu na 
vstup do základní školy. Mladší děti byly roz-
děleny do dvou tříd v přízemí, kde mají klid-
nější prostředí a přímý přístup na zahradu. 
Tato organizace umožňuje lépe přizpůsobit 
denní režim jejich potřebám a podpořit je-
jich přirozený rozvoj. Děkujeme zřizovateli 
za podporu, která nám umožnila udržet 
kvalitní podmínky pro vzdělávání všech dětí 
i v době, kdy je jejich počet nižší.

Asistentka pedagoga
V rámci nového školního roku byla do kolek-
tivu mateřské školy přijata také asistentka 
pedagoga. Její přítomnost je určena nejen 
pro podporu dětí se speciálními vzdělá-
vacími potřebami, ale bude přínosem pro 

všechny děti ve třídách. Díky její pomoci 
bude možné lépe reagovat na individuální 
potřeby dětí, podpořit jejich rozvoj a zajistit 
klidnější a bezpečnější prostředí pro každo-
denní činnosti.

Změna ve školní jídelně: poděkování 
a nový začátek
Po dlouholetém působení na pozici vedou-
cí školní jídelny se s  námi rozloučila paní 
Jitka Zámostná, která odešla do zaslouže-
ného důchodu. Její práce byla vždy pečlivá 
a svědomitá. Za roky její služby jí patří velké 
poděkování a přání pevného zdraví, rados-
ti a klidu v nové životní etapě. Na její místo 
nastoupila paní Lenka Kocourová, která se 
ujala vedení školní jídelny s chutí pokračo-
vat v kvalitní práci. Věříme, že se jí bude dařit 
a že si rychle najde cestu k dětem i celému 
kolektivu.

A co nás čeká?
U nás ve školce setkání s novými dětmi a ro-
diči, divadla, akce s ptáčky, pejsky nebo sfé-
rické kino. Dále plavecký výcvik předškoláků 
v bazénu v Turnově, další zajímavé exkurze 
mimo školku, poznávání povolání rodičů, 
výlety do přírody kolem nás a mnoho další-
ho. Pak už bude podzim pomalu končit a my 
se s dětmi budeme připravovat na adventní 
dobu a  plno vánočních akcí. Přivítáme ro-
diče společným vystoupením všech našich 
dětí před MŠ při příležitosti „Rozsvícení vá-
nočního stromu“ a také na našich vánočních 
besídkách.

vedlo k  tašce plné překvapení. Atmosféra 
byla napínavá a radost z nalezeného pokla-
du obrovská. Následovalo slavnostní pře-
dání památečních dárků. Každý předškolák 
obdržel tričko s  potiskem a  knížku s  osob-
ním věnováním. Nechyběly ani dojemné 
chvíle, kdy si děti uvědomily, že se loučí se 
svou školkou a  chystají se na další životní 
etapu. Závěr akce patřil neformálnímu po-
sezení na hřišti. Opékaly se buřty, děti se 
s chutí vrhly do plážového písku i na herní 
prvky, a rodiče si užívali příjemné rozhovory 
a  společně sdílené chvíle. Celé odpoledne 
se neslo v  duchu pohody, přátelství a  vzá-
jemného propojení. Děkujeme tímto panu 
Pepovi Cvrčkovi za zajištění ohně k opékání. 
Akce se setkala s velkým ohlasem – všichni 
odcházeli s  úsměvem na tváři, plní zážitků 
a  srdcem naplněným dojetím. Děkujeme 
také všem, kteří se podíleli na organizaci, 
a  přejeme našim předškolákům šťastný 
vstup do nové kapitoly jejich života!

Lední medvěd v MŠ
Koncem školního roku se s  námi rozloučil 
ukrajinský chlapec Kyryl, který poslední dva 
roky navštěvoval naši mateřskou školu. Ky-
rylovi rodiče se rozhodli poděkovat všem, 
kteří se na jeho vzdělávání podíleli, velmi 
originálním způsobem. Do školky pozvali 
„ledního medvěda“ – veselou masku, která 
dětem připravila nezapomenutelné chvíle. 
Na školní zahradě se rozezněla hudba, děti 
si s medvědem zatancovaly, společně se vy-
fotily a na závěr si odnesly sladkou odměnu. 
Tímto milým gestem Kyrylova rodina vyjá-
dřila hlubokou vděčnost učitelkám, dětem 
a všem, kdo pomáhali vytvořit prostředí, ve 

kterém se jejich syn cítil bezpečně a  vítán. 
Dva roky, které Kyryl strávil v  naší školce, 
byly nejen o  vzdělávání, ale i  o  přátelství, 
porozumění a  vzájemné podpoře. Děkuje-
me Kyrylovi za jeho úsměv, energii a odva-
hu. Přejeme jemu i jeho rodině mnoho štěstí 
na další cestě. Ať si s  sebou odnáší krásné 
vzpomínky na naši školku – a my si uchová-
me vzpomínku na něj.

Školka v no vém kabátě: čistší prostředí 
a krok k digitalizaci
Během doby, kdy byla mateřská škola uza-
vřena, nezahálelo se ani v jejích prostorách. 
Proběhly důležité úpravy, které přispěly 
k většímu komfortu a modernizaci prostře-
dí. Ve dvou třídách – u Medvídků a Zajíčků – 
byly položeny nové koberce. Děti se tak po 
návratu mohly těšit na čisté, útulné a este-
ticky příjemné prostředí, které podporuje 
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akce na Kozákově, kterou pořádá PPP Semi-
ly. Také objednáme alespoň jedno divadelní 
představení a  uspořádáme školní atletické 
závody.

Na konci září, až si žáci zvyknou na běžný 
chod školy, začnou pracovat zájmové krouž-
ky. Těch mají žáci v naší škole na výběr hned 
několik. Od sportovních kroužků až po pří-
rodovědný. Většinu kroužků povedou naši 
pedagogové, pouze přírodovědný krou-
žek Veselá věda povede externí pracovník. 
Kroužky, které na škole máme, hradí náš zři-

zovatel, rodiče žákům hradí pouze kroužek 
Veselá věda a  také u  keramického kroužku 
rodiče hradí materiál a  dopravu. Náš zřizo-
vatel našim žákům přispívá i na celou řadu 
školních pomůcek a pobyt ve školní družině 
je také bezplatný. A to je, myslím, velká po-
moc rodičům našich žáků.

Mgr. Edita Vondrová

SDH BĚLÁ

JPO MÍROVÁ P. K.
 
Taktické cvičení v DPS Bělá
Pět dobrovolných a  dvě profesionální jed-
notky se zúčastnily taktického cvičení na 
požár kotelny s  následnou evakuací a  zá-
chranou obyvatel DPS. Hasiči si vyzkoušeli 
pohyb v  zakouřeném prostoru v  dýchací 
technice, vyhledávání osob a  jejich záchra-
nu. Dále bylo nutné procvičit spolupráci 
s personálem DPS a následnou péči o eva-
kuované osoby. Cvičení bylo jistě přínosem 

Nespěchejme však tolik. Podzim je teprve 
před námi, a tak si ho s našimi dětmi chce-
me na všech akcích užít do sytosti.

Alena Najmanová a kolektiv  
MŠ Mírová pod Kozákovem

ZŠ BĚLÁ

ZAČÁTEK NOVÉHO ŠKOLNÍHO 
ROKU NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
Letos začal školní rok v pondělí 1. září 2025. 
Do 1. třídy, kterou přivítal také pan starosta 
obce Jaroslav Votrubec a  za organizaci So-
kol paní Eliška Matoušová, přišlo 15 žáčků. 
Tuto třídu bude učit naše nová kolegyně 
Mgr. Adéla Tomsová. V této třídě bude paní 
učitelka spolupracovat s  asistentkou peda-
goga, neboť tu jsou dva žáčci s podpůrnými 
opatřeními. Asistovat tu bude paní Martina 
Prokůpková, další naše nová kolegyně. Obě 
mají příslušné pedagogické vzdělání a  my 
všichni tady ze školy jim přejeme, aby se 
jim u nás dařilo dobře. S první třídou bude 
opět jako každý rok spolupracovat 5. třída. 
Vždy jeden žák z 5. třídy bude mít na staros-
ti prvňáčka. Žáci páté třídy budou prvňáč-
kům pomáhat například s  převlékáním na 
tělocvik, dále s trávením přestávek na školní 
zahradě, také se budou občas společně učit 
či půjdou na společnou exkurzi. První spo-
lečné učení již proběhlo, z  něho jsou pod 
článkem fotografie. V páté třídě bude i letos 
vyučovat Tereza Štechová a  s  ní spolupra-
covat paní asistentka Lucie Pohlová, neboť 
i v této třídě máme jednoho žáka s podpůr-
nými opatřeními.

Žáky 2. třídy, kterých je 12, povede stejně 
jako loni paní učitelka Jitka Havlíková. Ve 3. 
třídě se bude letos učit 17 žáků s Mgr. Evou 
Měkynovou a ve 4. třídě 18 žáků s Mgr. Šár-
kou Maškovou. V  této třídě je i  asistent 
pedagoga, paní Tereza Janošíková, neboť 
i v této třídě máme několik žáků s podpůr-
nými opatřeními. Celkem tedy bude do naší 
školy chodit 75 žáků.

Máme dvě oddělení školní družiny. V  1. 
oddělení jsou žáci z 1. a 2. třídy a tyto děti 
má na starosti paní vychovatelka Romana 
Studničková. Ve 2. oddělení jsou starší děti 
ze 3. 4. a 5. třídy a toto oddělení vede paní 
vychovatelka Tereza Janošíková. Také u nás 
letos působí Mgr. Veronika Janoušková, kte-
rá na částečný úvazek vyučuje anglický ja-
zyk. Zatím je jinak na rodičovské dovolené.

I  letos se o  některé potřebné žáky postará 
Mgr. Petr Klus, který si je bude brát na před-
mět speciálně pedagogické péče a  bude 
s  nimi procvičovat to, s  čím mají tito žáčci 
problém.

Tito žáci mají speciálně pedagogickou péči 
předepsanou pedagogicko‑psychologickou 
poradnou.

A CO NÁS V DOHLEDNÉ DOBĚ ČEKÁ 
KROMĚ BĚŽNÉ VÝUKY?
Žáci 2. a  3. třídy mají před sebou 10 lekcí 
oblíbeného plaveckého výcviku, žáci 4. tří-
dy pojedou na dopravní hřiště, všichni pů-
jdeme do Sedmihorek, kde nás čeká práce 
v  ekologickém programu. Starší žáci ze 4. 
a 5. třídy se zúčastní každoroční preventivní 

Společné učení nových prvňáčků a žáků páté 
třídy.
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OBECNÍ KNIHOVNA

PODZIMNÍ KNIŽNÍ NOVINKY
S příchodem podzimu se naše knihovna za-
plnila celou řadou lákavých titulů. Ať už pa-
tříte mezi milovníky napínavých detektivek, 
hledáte román k zamyšlení nebo inspirativ-
ní literaturu faktu, věříme, že si z našich no-
vinek vyberete toho správného společníka 
na dlouhé večery.

Milovníci románů se mohou těšit na dlouho 
očekávanou novinku Dana Browna Tajem-
ství všech tajemství, jejíž děj zavede čtenáře 
i do Prahy. Dále například na Vděk, který se 
věnuje hledání smyslu a  pokory v  každo-
denním životě nebo historický titul Sudety: 
Ztracený ráj připomínající dramatické osudy 
našeho pohraničí.

Sekci detektivek jsme rozšířily o  novinku 
oblíbené autorky Shari Lapeny Co jste to 
provedli?, dále thriller Imitátor od Daniela 
Colea a Náměsíčníka Larse Keplera. Z české 
beletrie stojí rozhodně za zmínku Sítě Petry 
Dvořákové a také román Stehy mladé autor-
ky Sáry Zeithammerové, která citlivě zachy-
cuje rodinné vztahy a hledání vlastní cesty.

Naučnou literaturu jsme doplnily pokračová-
ním knihy Svědectví o životě v KLDR i oblíbe-
nými rozhovory – Josef Mareš: Moje případy 
1. oddělení od Martina Moravce nebo knihu 
Lindy Bartošové Jako by mě opustila všechna 
síla, jenž se věnuje duševnímu zdraví.

Do young adult literatury jsme pořídily vel-
ké množství nových titulů, např.:  Nedej se, 

Jestli tohle čteš nebo Průvodce kubánské dív-
ky čajem a budoucností. Pro mladší čtenáře 
máme připravenou novinku Báry Dočkalové 
Kost, jejíž předchozí titul Bitva o diamant za-
znamenala velký úspěch. Připravenou k za-
půjčení máme i krásnou a zároveň naučnou 
knihu Nicky a Věra, která vypráví o Nichola-
su Wintonovi a  zachráněných židovských 
dětech. A  pro ty nejmenší čtenáře, máme 
mnoho zajímavých příběhů, pohádek i ob-
rázkových knížek.

Nezapomínáme ale ani na rodinnou zába-
vu  – kromě knih si u  nás můžete zapůjčit 
také karetní a deskové hry, například Dobu 
kamennou, Kingdomino, Jízdenky, prosím, 
Zoo New York a mnoho dalších.

Knihovna je určena všem obyvatelům obce 
Mírová pod Kozákovem a otevřeno má kaž-
dý čtvrtek od 16:30 do 17:30 hod.

Jitka Macounová

PRACKOV

Letošní 15. ročník prackovské pouti proběhl 
sice již tradičně druhou neděli v září, netra-
diční však bylo deštivé počasí. To jsme ale 
díky půjčeným stanů od sousedních spolků 
z  Vesce a  Klokočí zvládli. Zajistili jsme pro 
návštěvníky pouti, kterých i přes deštivé po-
časí bylo dost, suchá místa k poslechu skvě-
lé turnovské kapely Duo BigBand, nebo ke 
konzumaci domácího občerstvení. Je milou 
tradicí, že na Prackov pečou sousedé z okol-
ních vesnic, naši kamarádi a  sympatizanti 

nejen pro hasiče, ale i pro ubytované a také 
personál, kterému patří poděkování za pří-
stup a pomoc s přípravou cvičení.

Zásahová činnost
V  letním období jednotka vyjížděla k  osmi 
událostem, přičemž většinu tvořily tech-
nické zásahy, konkrétně likvidace spadlých 
stromů na komunikacích. Netradiční zásah 
se udál 4. července při celoplošném výpad-
ku elektrické energie, kdy jednotka poskytla 
elektrocentrálu osobě, která je napojena na 
domácí oxygenátor a  která by bez tohoto 
přístroje nemohla dýchat. Jednotka také 
zasahovala při požáru sazí v komíně v osadě 
Bělá, kde bylo nutné provést uhašení a ná-
sledné pročištění komínového tělesa.

Aleš Zeman
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Velký zájem vzbudily dvě komentované 
ukázky práce loveckých psů, kteří kromě 
poslušnosti a orientace v přírodě předvedli 
své schopnosti při vyhledávání a aportování 
zvěře. Odborný výklad přiblížil návštěvní-
kům význam této činnosti v praxi.

Pro děti byla připravena celá řada aktivit, 
které jim zábavnou formou přiblížily svět 
myslivosti a  přírody. Mezi nejoblíbenější 
atrakce patřila dětská střelnice, kde si pod 
odborným dohledem mohli malí návštěvní-
ci, ale nejen oni, vyzkoušet střelbu ze vzdu-
chovky. Nechyběla ani lukostřelba, která 
zaujala i dospělé a dále možnost projížďky 
na koni, hod špalkem nebo krájení cibule na 
čas.

Nedílnou součástí Mysliveckého odpoledne 
byla možnost ochutnat tradiční myslivecké 

spolku. Každoročně jsme jim velmi vděční. 
Letos v nepříznivém počasí si každé pomoci 
vážíme o to víc. Při pohledu na nedělní ob-

lohu by člověk totiž zůstal nejraději v teple 
domova. Nesmíme zapomenout poděkovat 
stánkařům a všem ostatním, kteří zajišťovali 
doplňkové aktivity (nejen pro děti) za to, že 
i v nekomfortním počasí k nám na Prackov 
přijeli.

Na všechny se na Prackově budeme těšit 
opět v adventním čase, a to 14. prosince od 
14  hodin u  kapličky, kde si zazpíváme vá-
noční koledy se skauty z Turnova.

Šárka Hainová

MS KLOKOČSKÉ SKÁLY

ZPRÁVA O ČINNOSTI 
MYSLIVECKÉHO SPOLKU 
KLOKOČSKÉ SKÁLY

Myslivecké odpoledne na Tunčově
První sobotu v  září 6.  9. se na Myslivecké 
chatě na Tunčově uskutečnila vydařená 
akce s  názvem „Myslivecké odpoledne“. To 
bylo zaměřeno nejen na podporu tradičních 
hodnot myslivosti, ale také na osvětu široké 
veřejnosti o  významu myslivecké činnosti. 
Zvláštní pozornost byla věnována tomu, 
aby se zapojily všechny věkové skupiny – od 
těch nejmenších až po dospělé.

Akce přilákala téměř 300 návštěvníků z širo-
kého okolí. Ti si mohli užít pestrý program 
v krásném přírodním prostředí. Počasí přálo, 
a  tak si mohli hosté naplno vychutnat den 
plný zážitků a nových poznatků.
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STOLNÍ TENIS VE VESCI
Do nového ročníku sezony 2025/2026 jsme 
se rozhodli přihlásit tři týmy namísto dvou, 
jak bylo zvykem v minulých letech. Tým „A“ 
působí již delší dobu v krajské divizi a tradič-
ně se umísťuje na předních pozicích tabulky. 
Tým „B“ bude letos působit v krajském pře-
boru 2. třídy a tým „C“ v okresním přeboru 
druhé třídy.

První zápasy jsou již odehrány. Tým „A“ byl 
zpočátku oslaben vlivem širší marodky, což 

se projevilo i na výsledcích, a proto mu po 
úvodních 3. kolech patří desátá pozice v ta-
bulce po dvou prohrách a jedné remíze.

Tým „B“ po vydařeném vstupu do nového 
ročníku figuruje na čtvrté pozici po dvou vý-
hrách a jedné prohře. Tým „C“ na svoje první 
zápasy zatím čeká.

Ondřej Fejtek

speciality připravené přímo ze zvěřiny. Ná-
vštěvníci ocenili zejména dančí steaky, kančí 
guláš či zvěřinové klobásy.

Příjemnou atmosféru celého dne podtrhla 
i  živá hudba. Veškeré aktivity byly pro ná-
vštěvníky zcela zdarma, a to i díky příspěvku 
Místní akční skupiny (MAS) Achát. Myslivec-
ké odpoledne bylo nejen příležitostí k  se-
známení se s  mysliveckými činnostmi, ale 
také ke společnému setkání sousedů, přátel 
a  rodin. Celá akce se nesla ve velmi přátel-
ském duchu a potvrdila, že tradice myslivos-
ti má v regionu stále pevné místo.

Pořadatelé děkují všem, kteří svou účastí 
podpořili Myslivecký spolek. Už nyní se tě-
šíme na další ročník!

Jan Šimice

Myslivecký spolek Klokočské skály
Klokočí 71, 511 01 Klokočí

IČO: 651 97 712
č. ú.: 262943084/0300

VESEC

VESECKÁ POUŤ S DĚTSKÝM 
DNEM

Poslední srpnový víkend již tradičně patřil 
vesecké pouti spojené s  dětským dnem. 
Tentokrát celou akci výrazně podpořilo 
i  krásné počasí. U  koupaliště se už kolem 
druhé odpoledne sešlo více než 130 dětí, 

které si vyzkoušely nejrůznější disciplíny od 
házení na cíl přes paměťové hry třeba až po 
lovení víček z  vody sushi hůlkami. Některé 
úkoly si mohly děti vyzkoušet poprvé, k  ji-
ným se s nadšením po roce vrátily – do této 
kategorie patří třeba pastičky na chytání 
plyšových krys. Za odměnu získali účastníci 
cenu dle vlastního výběru a ti nejodvážněj-
ší mohli svou výpravu korunovat jízdou na 
koni. K dispozici byl rovněž kreativní koutek, 
skákací hrad, malování na obličej a  svou 
práci představili zdravotníci od Červeného 
kříže. Jejich připravené aktivity byly natolik 
působivé, že se u nich zastavil i nejeden do-
spělý návštěvník. Ukázku své práce a  tech-
niky představili rovněž hasiči a  stejně jako 
předchozí ročníky nechyběla střelnice.

Vesecká pouť koneckonců počítá se všemi 
věkovými kategoriemi, a nenudili se tak ani 
dospělí, kteří dorazili bez dětí. A  nejenom 
proto, že se tu lidé pravidelně setkávají se 
svými sousedy a známými. Odpoledne ještě 
vylepšila pestrá nabídka občerstvení či bo-
hatý stánkový prodej. O správnou atmosfé-
ru se zasadilo hudební uskupení VERANDA 
provázející odpolední program, který se 
rychleji, než bychom si přáli, přehoupnul do 
večera. Kolem sedmé potom přebrala štafe-
tu druhá kapela FOUR+, s  jejímiž tóny jste 
se mohli protančit málem až do posledního 
dne prázdnin.

Všem, kteří přišli, děkujeme za účast a bude-
me se těšit zase příští rok!

Kamila Drahoňovská

Tabulka KP 2. třídy

Tabulka Divize
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či ZTP/P vstupné neplatí. Zdarma pak hrad 
navštívilo dalších 348 osob  – děti z  místní 
školy a školky s doprovodem, účastníci od-
borných profesních exkurzí, senioři a  seni-
orky v kategorii 80 let a obyvatelé DPS Bělá. 
Sčítání návštěvníků probíhá ručně (pomocí 
vydaných vstupenek). V rámci spolupráce se 
Sdružením Český ráj pak probíhá podle po-
kynů i sčítání návštěvníků Klokočských skal. 
Do této statistiky se nepočítají děti do šesti 
let věku.

Během sezóny probíhaly udržovací práce 
na kulturní památce v souladu se závazný-
mi stanovisky a pod dozorem orgánů Státní 
památkové péče.

Hana Talli Hlubučková, kastelánka hradu 
Rotštejn

FOTBAL SK MÍROVÁ

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Po letní pauze jsme dva týdny před koncem 
prázdnin začali trénovat na domácí trávě 
v  Sekerkových Loučkách. Poslední srpnový 
víkend nás totiž čekal každoroční přípravný 
turnaj starších přípravek v  Sedmihorkách, 
na který bylo třeba se znovu sehrát. Náš tým 
z  pěti zápasů pouze jednou prohrál, a  to 
s týmem Semily A.

Dne 6. 9. 2025 začalo podzimní kolo soutě-
že. Máme v  této kategorii celkem 20 dětí, 
proto jsme přihlásili letos poprvé dvě druž-
stva. Mladší přípravku jsme již nepřihlašo-

vali. Celkem nás čeká osm dvojzápasů. Hra-
jeme každou sobotu. Nyní máme za sebou 
dvě kola a všechny zápasy jsme vyhráli.

Kdo z vás by se rád zavítal podívat na domá-
cí zápas, hrajeme 25. 10. 2025 od 9:30 hod. 
a od 15:15 hod. Vždy je otevřené občerstve-
ní, které vede Tomáš Malík.

STARŠÍ ŽÁCI
Starší žáci vstoupili do podzimního kola 
soutěže 30. 8. zápasem na domácí půdě se 
soupeřem TJ Sokol Lužany. V soutěži starších 
žáků jsou prvním rokem (meziokresní sou-
těž Semilsko‑Jičínsko), a  je to pro ně velká 
změna – hrají již na velké hřiště, kdy se hra 
podobá dospělému fotbalu na velké brány 
v počtu 8+1.

MINIPŘÍPRAVKA
Na tréninky minipřípravky dochází kolem 
25 dětí, z  nichž mnohé jsou úplní začáteč-
níci. Malí špunti zatím soutěž nehrají, ale na 
podzim je čeká několik turnajů v  blízkém 
okolí. V  současné době mají za sebou tur-

ROTŠTEJN

HLAVNÍ TURISTICKÁ SEZÓNA 
2025
Od Velikonoc do Štědrého dne probíhá 
v  areálu kulturní památky souhrnný cyklus 
akcí nazvaný Rotštejnská setkávání, která za-
hrnují ukázky paličkování, zpracování vlny 
a tvorbu ze slámy. Pro návštěvníky byly též 
připraveny výstavy. Velkému zájmu se těšila 
stálá výstava Jiří Lode – Český ráj v akvarelu 
a  také výstava historických receptů. Dění 
na hradě obohatily i speciální komponova-
né programy Dny svaté Markéty a  Čarování 
s Nitkou.

Ve dnech 23.  – 24.  8. jsme si bohoslužbou 
u Božích muk na Fialníku, historickým prů-
vodem a  divadelním představením s  ná-
zvem Když král Karel  IV. povolení trhů dal 
připomněli 665. výročí udělení trhovního 
práva panu Ješkovi z Rotštejna pro jeho sí-
delní obec Klokočí. Hlavní sezónu ukončila 
Pohádková noc dne 6.  9.  , kdy se návštěv-
níci mohli potkat s  postavami z  hradních 
pohádek, pověstí a poudaček, vyslechnout 
zpívaný výklad nebo si projít hrad za svitu 
pochodní. Překvapením pak bylo pěvecké 
vystoupení Daniela Hrušky.

Studentské praxe na hradě a  v  jeho okolí 
absolvovaly studentky ČVUT Praha, Karlo-
vy univerzity, Technické univerzity Liberec 
a  Západočeské univerzity v  Plzni. Koncem 
května a na počátku září pak proběhly čtyři 
projektové výukové dny věnované studen-
tům Univerzity třetího věku a  také žákům 

a žákyním zahrnutým do domácího vzdělá-
vání, tedy „domškolákům.“

Na hradě také proběhl svatební obřad v his-
torizujícím stylu.

Hrad Rotštejn navštívilo během sezóny 2025 
prozatím celkem 13 526 návštěvníků. Z toho 
bylo 2597 držitelů průkazu ZTP nebo ZTP/P 
s  doprovodem. Pro tyto návštěvníky jsou 
na hradě Rotštejn připraveny speciální pro-
gramy, jako jsou například Dny pro život bez 
lepku, haptické programy či prohlídky pro 
neslyšící. Vše připravujeme na objednávku. 
Zájezdy osob s omezenou schopností pohy-
bu a orientace jsou ještě objednány na září 
a říjen. 692 lidí s hendikepy pak přišlo indi-
viduálně s  průvodci. Držitelé průkazu ZTP 
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Cvičení žen v TJ Sokol Bělá 
u Turnova, z.s.

ZAČÍNÁ
V PONDĚLÍ 22. 9. 2025

od 19 hodin do 20 hodin

v tělocvičně ZŠ Bělá
(a pak vždy každé pondělí v tuto 

hodinu).

S sebou pouze pohodlné oblečení, 
přezůvky do tělocvičny a dostatek pití.

Cvičení probíhá od září 2025 až do 
června 2026, cena jedné hodiny 25 Kč.

 
Přijďte si zacvičit a protáhnout svaly!

LOGO TÁBOR

LOGO TÁBOR 2025 – PIRÁTSKÁ 
VÝPRAVA

V Českém ráji probíhá jedinečný příměstský 
LOGOtábor, který spojuje zábavu s logope-
dickou prevencí. V druhém srpnovém týdnu 
se uskutečnil již 3. ročník. Letos s  názvem 
„Pirátská výprava“. Po společně stráve-
ném týdnu si děti odnáší nezapomenutelné 
zážitky z logopedických aktivit, výtvarného 

tvoření, pohybových her a  dalších činností 
patřících k létu a táborům.

Táborem malé piráty provázela hra, ve kte-
ré soupeřily čtyři oddíly pirátů z barevných 
ostrovů o mapu k ostrovu pokladů. Závodili 
v  rybolovu, vědomostním kvízu, navinutí 
kotvy, přenášení vody v dlaních, cvičili, tan-
čili, malovali trička a hlavně povídali, procvi-
čovali svou výslovnost při pirátských logo-
pedických pohádkách.

Ke konci týdne jsme pluli na raftech po řece 
Jizeře. Odnášíme si nezapomenutelný záži-
tek. O překvapení se pirátům postaral také 
Filip Kraus, který navštívil piráty se svými pa-
poušky. Poslední den se piráti vydali podle 
mapy na ostrov pokladů, kde museli obelstít 
piráta, který hlídal své truhlice. Všem oddí-
lům se to povedlo a poklad je náš.

Dle ohlasů z řad dětí i rodičů se i letošní tá-
bor velice vydařil. Děti byly nadšené, rodiče 
nešetřili chválou a dojemnými vzkazy v eva-
luačních dotaznících. Za realizační tým chci 
poděkovat všem rodičům za jejich důvěru, 
že nám svěřili své nejcennější poklady. Váží-
me si vaší spolupráce. Velice děkuji instruk-
torkám a  kamarádkám Barče a  Ivetce za 
energii a kreativitu, kterou do tábora vložily. 
Prostory pro tábor nám pronajal místní Sbor 
dobrovolných hasičů Bělá u Turnova, které-
mu mnohokrát děkujeme. Děkuji své rodině 
za nekonečnou podporu a pomoc.

Plánujeme již 4. ročník na rok 2026 s  ná-
zvem „Africké léto“. Podrobnější informace 

naj v Sedmihorkách, který se konal v pátek 
12.  9.  2025, kde předvedli bojovný výkon. 
Děti hra baví, a to nás moc těší.

Trénujeme dvakrát týdně, a  to v  pondělí 
a čtvrtek od 16:30 hod.

Kdo z  dětí by měl zájem o  fotbal, kontak-
tujte trenéra Miloše Zelnického na tel. 
736 776 781. Přijímáme hráče již od čtyř let. 
V  současnosti máme v  mládežnických tý-
mech téměř 60 mladých fotbalových nadějí.

Trenéry jsou Miloš Zelnický, Lukáš Hejduk, 
Vlasta Mencl, Míra Hyka a Ondřej Horák.

Děkujeme obci a  sponzorům za podporu 
klubu a všem fotbalistům za úspěšné repre-
zentování klubu.

Případní sponzoři jsou vítáni.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

SOKOL BĚLÁ

Cvičení dětí v TJ Sokol Bělá 
u Turnova, z.s.

ZAČÍNÁ
VE STŘEDU 24. 9. 2025

od 17 hodin do 18 hodin

v tělocvičně ZŠ Bělá
(a pak vždy každou středu v tuto 

hodinu).

S sebou pouze pohodlné oblečení, 
přezůvky do tělocvičny a dostatek pití.

Cvičení probíhá od září 2025 až do 
června 2026 –200 Kč za dítě.

Fotbalový turnaj minipřípravky v Sedmihorkách.
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a fotogalerii naleznete na webu www.logo-
tabor.cz

Za celý tým Bc. Barbora Drahoňovská, 
pořadatelka tábora

INZERCE
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Obecní knihovna ve Vesci
Vás srdečně zve na 

Pokud se chcete akce zúčastnit, registrujte
se prosím na tel. čísle 737 316 412. 

3. HALLOWEENSKOU
STEZKU ODVAHY

1. 11. 2025
Vesec - budova bývalé školy

Těšit se můžete na cestu plnou strašidelných úkolů, překvapení
a svou laboratoř letos opět otevřou šílení vědci.
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AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

zima klepe na dveře!

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY ROZVODŮ 

• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
• VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN 
• OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCE 
 KLIMATIZACÍ VOZIDEL

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL

SLUŽBY CZECH POINT, 
OVĚŘOVÁNÍ

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;
•	 	příjem plateb místních poplatků:  

za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
•	 	příjem plateb za vodné a stočné;
•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,

-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

ADVENTNÍ VYRÁBĚNÍ
VĚNEC NA DVEŘE A SVÍCEN NA STŮL

Sobota 
29. 11. 2025
od 15.00 h.

Hasičárna Smrčí - Mírová pod Kozákovem
za odborného dohledu a pomoci Týny Zakouřilové 
(Květiny Týna Turnov)

Cena: 650 Kč za oba výrobky

Cena obsahuje: kompletní materiál  
na výrobu obou výrobků včetně  
korpusu a adventních svíček.

Občerstvení zajištěno.
Rezervace: 731 110 543



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU  
VYDÁVÁ

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 3/2025 byla 15. 9. 2025
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


